

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 42 (10952)

Среда, 19 февраля 1958 года

ЦЕНА 20 КОП.

## Выше идейный уровень предвыборной агитации

Предвыборная кампания вступила в новый ответственный период. Развертывается агитация за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. В оставшиеся до выборов дни доверенные лица и агитаторы призывают как можно полнеезнакомить избирателей с биографиями выдвинутых кандидатов в депутаты, рассказать об их трудовой и общественной деятельности, широко разъяснять предвыборную программу Коммунистической партии, изложенную в Обращении ЦК КПСС избирателям.

В этих условиях для партийных организаций и их комитетов особо важное значение приобретает постоянное, живое и оперативное руководство агитколлективами, работой агитпунктов и каждого отдельноагитатора. Надо дело поставить так, чтобы в политической работе доходит до каждого человека, чтобы у избирателей не оставалось ни одного неясного вопроса, а сама агитация давала бы очутимые практические результаты.

Немало поучительного в постановке предвыборной агитации имеется, например, в ряде парторганизаций Октябрьского района г. Барнаул. На каждом избирательном участке здесь открыт агитпункт, пронеструктурированный и обеспечен необходимыми материалами для бесед агитаторов.

В агитпунктах, рабочих клубах и культпросвещениях района часто читаются лекции и доклады, проводятся групповые и индивидуальные консультации.

В агитпункте мелажевого комбината ежедневно дежурят агитаторы, а по четвергам — юристы и депутаты районного Совета. Они принимают избирателей, проводят беседы, дают справки, отвечают на вопросы. Партий комбината организовал в клубе многогранную встречу избирателей со своим кандидатом депутатом Верховного Совета ССР А. И. Леушином.

На трибуне доверенное лицо сельского медикинского фельдшера т. Александрова. Она говорит о предстоящих выборах Верховного Совета ССР, о том, что в высший орган Советской власти народ посыпал своих лучших сыновей и дочерей.

Подобно останавливается т. Александрова на трудовой и общественной деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета ССР по Горно-Алтайскому избирательному округу № 58 А. И. Леушин.

Избиратели тт. Вышиников, Жданов и другие рассказывают о достиженях передового хозяйства края, которым руководят т. Леушкин, о чистом отношении т. Леушкина к людям, о воспитании кадров сельскохозяйственного производства.

Громкими аплодисментами встречают избиратели села Енисейского слова благодарности за оказанную высокую часть, высказанные А. И. Леушкиным на этой встрече.

Встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР т. Леушином прошли также в селах Усть-Сырокомыши, Сростках и Быстроянке. Избиратели Сростинского района говорили о горячем стремлении встретить день выборов в Верховный Совет ССР новыми успехами в труде и своем решении единодушно отдать свои голоса за верного сына партии и народа А. И. Леушкина.

## Навстречу выборам в Верховный Совет ССР

### В обстановке большой активности

С большой активностью готовятся к предстоящим выборам в Верховный Совет ССР.

В обстановке большого патриотического подъема прошли в районе многогранные встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР директором Верхне-Обского созюза А. И. Леушином.

...Село Енисейское. За минувшие четыре года с момента последних выборов в Верховный Совет ССР неизменно изменился его облик. Здесь построены для рабочих местного совхоза около ста новых домов, новый клуб, столовая, ремонтная мастерская.

Сельский клуб переполнен, сюда собираются избиратели двух совхозов — «Семеновод» и Светлоозерного на встречу со своим кандидатом в депутаты.

На трибуне доверенное лицо сельского медикинского фельдшера т. Александрова. Она говорит о предстоящих выборах Верховного Совета ССР, о том, что в высший орган Советской власти народ посыпал своих лучших сыновей и дочерей.

Подобно останавливается т. Александрова на трудовой и общественной деятельности кандидата в депутаты Верховного Совета ССР по Горно-Алтайскому избирательному округу № 58 А. И. Леушин.

Избиратели тт. Вышиников, Жданов и другие рассказывают о достиженях передового хозяйства края, которым руководят т. Леушкин, о чистом отношении т. Леушкина к людям, о воспитании кадров сельскохозяйственного производства.

Громкими аплодисментами встречают избиратели села Енисейского слова благодарности за оказанную высокую часть, высказанные А. И. Леушкиным на этой встрече.

Встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР т. Леушином прошли также в селах Усть-Сырокомыши, Сростках и Быстроянке. Избиратели Сростинского района говорили о горячем стремлении встретить день выборов в Верховный Совет ССР новыми успехами в труде и своем решении единодушно отдать свои голоса за верного сына партии и народа А. И. Леушкина.

### На трудовой вахте

Большими трудовыми показателями встретили избиратели избиратели за рабочее время, впереди идет производство передовых методов труда. Фрезеровщик т. Решетников работает на фрезерном и строительном станках. В совершенстве владеет техникой, он ежедневно выполняет по нормам. На обработке катков экскаваторов и изготовлении деталей для коробки скоростной автоматики токарь т. Макаров выполняет нормы на 120—130 процентов.

Достойные трудовые подвиги совершают избиратели района, предприятий, колхозов, совхозов, МТС, должны быть отмечены острой, волнующие вопросы. Кто же, как не руководители района, предприятия, колхозов, совхозов, МТС, должны дать на них исчерпывающие ответы!

До дня выборов остается меньше месяца. Всемирно расширяя размахи и повышая идейный уровень предвыборной агитации, парторганизации тем самым будут способствовать укреплению могучего блока коммунистов и беспартийных.

М. ДЛУГОВСКИЙ

Чеснокова.

## Будет получен высокий урожай

Призыв тракторной бригады Буханко нашел горячую поддержку среди наших механизаторов. Обсудив обращение земляхинцев, мы взяли на себя повышенные обязательства.

В прошлом году урожайность зерновых на полях, обработанных нашей бригадой, составила 80 пудов с гектара. Нынче мы решили повысить культуру земледелия и берегом обязательство собрать не менее 110 пудов зерна с гектара.

На все посевные площица у нас осени заготовлены зернышки, в том числе 125 гектаров белогорской зернышки. В течение зимы на этих полях мы накапливаем снег, а весной проведем задержание тальных вод и прикрытие влаги.

Семена у нас сортовые, все они доведены до посевных кондиций. К середине апреля обработаем семена ядохимикатами и подвернем воздушно-тепловым обогревом. Норму высева мы нынче увеличим до 140 килограммов на гектар. Большую часть зерновых засеем узорядным и перекрестным способами. Все посевы прикатаем.

### О значительном снижении детской смертности в ССР

Следовательно, детская смертность в 1957 году сократилась по сравнению с дореволюционным периодом в 6,1 раза, а по сравнению с военно-немецким временем — в 4,1 раза.

Снижение детской смертности в ССР является результатом неуклонного роста материального и культурного уровня жизни советского народа и улучшения медицинского обслуживания населения ССР.

Число умерших детей в возрасте до 1 года на 1.000 родившихся

1913 год	273
1940 год	184
1956 год	47
1957 год	45

Центральное Статистическое Управление при Совете Министров ССР.

**Коммунистическая партия заявляет, что она и впредь будет проявлять неустанную заботу об укреплении социалистического государства, о дальнейшем развитии советской демократии, о воспитании народных масс в духе животворных идей советского патриотизма, дружбы и братства народов, пролетарского, социалистического интернационализма.**

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии ко всем избирателям).

## За мир и дружбу между народами

### Всесоюзная конференция советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами

17 февраля в Москве в Колонном зале Дома Союзов открылась Всесоюзная конференция советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами. Ныне созданы Общества дружбы с Китайской Народной Республикой, Польшей, Финляндии, Чехословакией, Испанией, Италией, Венгрией. Создано Общество советско-германской дружбы. Сама жизнь выдвигла на повестку дня необходимость обединения Добровольных обществ дружбы. Такой союз советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами облегчит сотрудничество этих обществ с зарубежными организациями.

Конференцию открыла председатель правления Всесоюзного общества культуры связи с заграницей Н. В. Попова.

Бурным аплодисментами было встречено предложение избрать в почетный президиум конференции Президиум Центрального Комитета КПСС.

Председательствующий академик Н. В. Попова сказала, что организация в ССР массовых добровольных обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами, создание союза этих обществ полностью отвечает стремлениям советских людей, встречает горячую поддержку и одобрение со стороны зарубежных друзей. Прогресс человечества, заявила она, несмысли без взаимного обмена достижениями в области науки, культуры, экономики. Чем шире и оживленнее будут развиваться международные связи, тем больше народы будут знать друг о друге, тем ближе будет человек к осуществлению своих светлых на-

дежд и идеалов.

В прениях выступили президент общества «СССР—Италия» винорежиссер Г. А. Александров, от имени Общества советско-польской дружбы — академик М. Б. Митин, народная артистка ССР Ольга Лепешинская, писатель Илья Эренбург, от имени украинской делегации — редактор журнала «Богдан» А. И. Полтавский, председатель Государственного комитета по культурным связям с зарубежными странами Г. А. Жуков, председатель правления Таджикского общества культурной связи с заграницей И. Б. Нарзиуллов, председатель правления Эстонского общества культурной связи с заграницей О. А. Луристин, председатель правления Газахского общества культурной связи с заграницей М. О. Джанагалин, президент сельскохозяйственной секции ВОСБ А. И. Тулуников.

Сообщение от мандатной комиссии сделал академик И. И. Артоболевский.

В заключительной части своего доклада Н. В. Попова сказала, что организация в ССР массовых добровольных обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами, создание союза этих обществ полностью отвечает стремлениям советских людей, встречает горячую поддержку и одобрение со стороны зарубежных друзей. Прогресс человечества, заявила она, несмысли без взаимного обмена достижениями в области науки, культуры, экономики. Чем шире и оживленнее будут развиваться международные связи, тем больше народы будут знать друг о друге, тем ближе будет человек к осуществлению своих светлых на-

дежд и идеалов.

В прениях выступили президент общества «СССР—Италия» винорежиссер Г. А. Александров, от имени Общества советско-польской дружбы — академик М. Б. Митин, народная артистка ССР Ольга Лепешинская, писатель Илья Эренбург, от имени украинской делегации — редактор журнала «Богдан» А. И. Полтавский, председатель Государственного комитета по культурным связям с зарубежными странами Г. А. Жуков, председатель правления Таджикского общества культурной связи с заграницей И. Б. Нарзиуллов, председатель правления Эстонского общества культурной связи с заграницей О. А. Луристин, председатель правления Газахского общества культурной связи с заграницей М. О. Джанагалин, президент сельскохозяйственной секции ВОСБ А. И. Тулуников.

Н. В. Попова привела затем данные о расширении связей советских народов с зарубежными странами.

Касаясь деятельности Всесоюзного общества культуры связи с заграницей, Н. В. Попова сказала, что за последние месяцы по инициативе

### Советское общество Красного Креста и Красного Полумесяца — Тунисскому обществу Красного Полумесяца

Председатель исполнкома Общества Красного Креста и Красного Полумесяца ССР проф. Г. А. Миттер направил г. Мухаммеду Азизу Джаллуди, председателю Тунисского общества Красного Полумесяца, следующую телеграмму:

«От имени членов Общества Красного Креста и Красного Полумесяца ССР выражаем искреннее сочувствие и глубокое соболезнование семьям убитых и раненых во время налета французской авиации на мирное тунисское селение Сакнет-Сиди-Юсеф. Извещаем вас, что исполнительный комитет Союза Общества Красного Креста и Красного Полумесяца ССР принял решение направить в ваше распоряжение для оказания помощи пострадавшим 20 тысяч рублей».







